
Paskov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

Správní obvod: Frýdek-Místek GPS souřadnice: 49.731788N, 18.290369E

Nadmořská výška: 256 m n. m. První pís. zmínka: 1267 (757 let) Katastrální výměra: 1 120 ha

Počet obyvatel: 3 925 PSČ: 739 21

Adresa URL: www.mesto-paskov.cz

Okolí a příroda Paskov
Paskov se nachází na severní Moravě v okrese Frýdek-Místek, sousedí s obcemi Vratimov, Řepiště,
Žabeň, Lískovec, Staříč, Brušperk, Oprechtice, Nová Bělá a Hrabová. Poslední dvě jmenované obce
se již nacházejí v okrese Ostrava.
Rozloha katastrálního území Paskova činí 1120 ha, Oprechtic 58 ha. Území obce Paskov má rovinatý
charakter s mírným stoupáním od severu k jihozápadu proti proudu řek Ostravice a Olešné a je tvořeno
jejich aluviální nivou s nadmořskou výškou v rozpětí + 245 až + 282 m. Území obce Oprechtice, které je
plošně velmi malé, navazuje na část obce Paskov, která je označována jako Břehy a její nadmořská
výška se pohybuje v rozpětí + 268 až 282 m.
Klimatologický ráz území obce je závislý na celkovém geomorfologickém charakteru širšího okolí.
Množství srážek je ovlivněno polohou území vůči Moravskoslezským Beskydám, které vytvářejí
překážku proti severozápadním větrům. Z dlouhodobého pozorování v minulých letech byly odvozeny
celkové průměrné množství srážek za rok činí 796 l/m2.
Území obcí Paskov a Oprechtice náleží do povodí řeky Ostravice, která se vlévá do řeky Odry.
Ostravice je v celé délce průtoku regulována a předělena několika stupni obdobně jako říčka
Olešná, která se připojuje jako levý přítok Ostravice v severní části obce Paskov. Průtočné
množství vody říčky Olešné před ústím do Ostravice činí 0,88 m3/sec, průtočné množství v
Ostravici před soutokem s Olešnou je 10,6 m3/sec. Tyto údaje jsou ovlivněny retenčním účinkem vodních
nádrží: Šance - Řečice na řece Ostravici, Olešná na říčce Olešné, Baška na potoce Baštice,
Morávka na řece Morávka. Vedlejší místní vodoteče jsou potoky Říčka, Mlýnský náhon, Ščučí
a Lesní potok. Před výstavbou vodních nádrží docházelo k častým povodním, které byly velmi
rozsáhlé a působily značné materiální škody. Největší povodně ve 20. století byly v letech 1913 a
1940.
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